

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

8526 *Corrección de errores de la Resolución de 24 de mayo de 2019, del Ayuntamiento de Sineu (Islas Baleares), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Advertidos errores en la publicación de la Resolución de 24 de mayo de 2019, del Ayuntamiento de Sineu (Islas Baleares), referente a la convocatoria para proveer una plaza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 135, de 6 de junio de 2019, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 59156:

Donde dice: «Resolución de 13 de mayo de 2019».

Debe decir: «Resolución de 24 de mayo de 2019».

Donde dice: «Una plaza de Administrativo/a–Registro General».

Debe decir: «Una plaza de Auxiliar Administrativo/a–Registro General».

Donde dice: «Sineu, 13 de mayo de 2019.–».

Debe decir: «Sineu, 24 de mayo de 2019.–».